



20. kolo 1. A třídy sk. A, Neděle 9. 4. 2017

TJ Sokol Vraný 3 : 2 FK Mníšek pod Brdy **(pol. 1:2)**

Sestava:

Kolumbič
Prágl Vošmera Jaráb Klempt
Fujdiar Holas Kaválek Kalous
Urban Chaloupka

Střídali: 65. Novák za Kalouse

80. Hodzič za Chaloupku

Připraven: Obrcian

Branky: Fujdiar, Chaloupka, Urban

30. minut hrůzy, 60. minut radosti

Asi tak by se dal nazvat vývoj nedělního utkání našeho A týmu. Do zápasu jsme vstoupili s vyčkávací taktikou, bohužel jsme čekali až do té doby, kdy na ukazateli svítilo ve 25. minutě skóre 0:2...Nedařilo se nic, chyběl pohyb, dostupování, agresivita.

První branku jsme obdrželi po zbytečné ztrátě při zakládání útoku, střela hostů z dobrých 22 metrů byla ještě značně tečována a tak Kolumbič neměl šanci. Druhá branka přišla záhy. Jednoduchý přechod hostů přes střed hřiště, balon mezi obranu, hostující hráč se tváří v tvář nemýlí. Je na čase, abychom se probrali i my. Naštěstí poměrně brzy dokážeme snížit Fujdiarem, který po dlouhém autu a následném prodloužení s první trefuje přesně odkrytou stranu brány. Poločas končí 1:2.

Do druhé půle jako by nastoupila odlišná mužstva. Naši jako by byli polití živou vodou, jsou najednou více na balonu, aktivnější, v kombinaci přesnější. Nejprve si vypracujeme dvě velké příležitosti, s oběma však Chaloupka naloží prachbídňě. Poté na brankové čáře čaruje Kolumbič, když neuvěřitelně zlikviduje hlavu hostů. Na 2:2 se přeci jen povedlo vyrovnat Chaloupkovi, který zůstal naprosto nepokryt při standartní situaci od rohového praporku, hlavička po přesném centru Kaválka byla jednoduchá. Trma vrma na malém vápně hostů brankou nekončí, rozhodující gólová situace přichází až po té. Urban dostává od Prágla balon mezi dva stopery, dokáže si ho přistrčit lehce do vápna, čímž se zjeví sám před brankářem a akci s klidem proměňuje, 3:2...Výsledek ještě můžeme pojistit, máme několik slibných příležitostí, tu největší Urban neproměňuje při samostatném nájezdu, brankář hostů byl tentokrát připraven a našeho střelce přečetl.

Zápas končí. Můžeme slavit☺